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افشاگری‌های جالب طاهری

علی‌اکبر طاهری، مدیرعامل پیشین پرسپولیس در مصاحبه با 

»تسنیم« نکات جالبی را بیان کرد که بخشی از اظهاراتش را در 

ادامه می‌خوانید: »وزیر پیشین ورزش هرگز نگفت دایی را بردارید، 

بلکه یکی از مسئولان نزدیک به او خواهان برکناری همزمان دایی 

و رحیمی شد. با باشگاه استقلال توافق کردیم 400 میلیون تومان 

پول رضایتنامه کنعانی‌زادگان را از آنها بگیریم، اما مشخص نشد 

بین آنها و مسئولان کمیته تعیین وضعیت چه گذشت که اعلام 

کردند باقی‌مانده قرارداد او با پرسپولیس ارزش ندارد. در حکم فیفا 

اشاره شده که پرسپولیس به‌دلیل اغوا کردن طارمی محروم شده 

است و این کار توسط اسپانسر باشگاه که استیل‌آذین بود، انجام 

شد. هدایتی برای برگرداندن طارمی برای اطرافیان خود جایزه 

گذاشت و بعد‌ها این جایزه را خود طارمی گرفت! از برانکو خواستیم 

اوکراینی‌ها را بازی دهد، اما گفت »وقتی بقیه خوب کار می‌کنند 

دلیلی نمی‌بینم به ارنج تیمم دست بزنم.« وقتی دایی از سرمربیگری 

برکنار شد، سیاسی پول او را کامل تا پایان آن فصل داد. همان‌موقع 

به دایی گفتم »شرایط باشگاه حساس است و کمی تخفیف بده«، 

اما گفت »تا قِران آخرش را می‌خواهم.« حتی طلب سال‌ قبلش را 

هم از سیاسی گرفت تا همه‌چیز تمام شود، اما اسفندماه سال بعد 

از باشگاه شکایت کرد و پول یک‌سال دیگر از قراردادش را خواست.«

لیگ قهرمانان آسیا یک تورنمنت سالانه فوتبال باشگاهی 

قاره‌ای است که توسط کنفدراسیون فوتبال آسیا اداره 

می‌شود. این رقابت‌ها که در سال ۲۰۰۲ به عموم معرفی 

شد، ادامه جام باشگاه‌های آسیاست که در سال ۱۹۶۷ 

آغاز شد. این مسابقات، مهم‌ترین مسابقات باشگاهی در 

سطح آسیا به شمار می‌رود و می‌توان آن را هم‌ارزش با جام 

لیبرتادورس، لیگ قهرمانان اروپا، لیگ قهرمانان آفریقا، 

لیگ قهرمانان کونکاکاف و لیگ قهرمانان اقیانوسیه 

دانست. 

با این حال لیگ قهرمانان آسیا را باید با تمام جام‌های 

عنوان‌شده متفاوت دانست. همه جام‌های قاره‌هایی که در 

بالا ذکر شد در یک فصل مشخص فوتبالی آغاز و در همان 

فصل به پایان می‌رسد اما در آسیا این رقابت‌ها مانند اکران 

یک فیلم با دو بلیت است. در غرب آسیا که اتفاقا کشورهای 

زیادی را شامل می‌شود، این رقابت‌ها از یک فصل فوتبالی 

آغاز و در فصل بعدی فوتبالی به پایان می‌رسد. 

وجود چنین تقویم عجیبی سال‌هاست که تیم‌های غرب 

آسیایی را آزار می‌دهد و باعث می‌شود تیم‌های این منطقه 

از آسیا به‌سختی فاتح این رقابت‌ها شوند. شاهد این ماجرا 

آنجایی است که از 16 سال پیش و با آغاز فرمت جدید این 

رقابت‌ها فقط یک‌چهارم قهرمانی‌ها به تیم‌های غرب آسیا 

رسیده و در 12 دوره دیگر شرق آسیایی‌ها این عنوان را به 

خود اختصاص داده‌اند تا مشخص شود برنامه لیگ قهرمانان 

آسیا در فرمت جدید به سود تیم‌های منطقه شرق است و به 

همان‌اندازه که برای این تیم‌ها چنین برنامه‌ای مفید است، 

برای غرب آسیایی‌ها مضر و دست‌اندازی در راه رسیدن به 

موفقیت برای این تیم‌ها. 

به‌طور مثال در کشورمان سال‌هاست که مربیان ایرانی فریاد 

می‌زنند این تقویم به سود تیم‌های شرق آسیایی است، 

چراکه لیگ قهرمانان آسیا با آغاز فصل جدید کشورهای 

شرق آسیایی آغاز و با پایان فصل همین کشورها نیز به پایان 

می‌رسد اما تیم‌های ایرانی مانند کشورهای غرب آسیا باید با 

دو تیم و دو سروشکل متفاوت این رقابت‌ها را آغاز کرده و به 

پایان برسانند. نکته جالب آنجایی است که حتی تیم‌های 

متمول عربی نیز از همین فرصت برای تقویت تیم‌های خود 

استفاده کردند و تیم‌های ایرانی در هر فصل دو سر سوخت 

خواهند شد. 

اما حالا فدراسیون فوتبال ایران برنامه‌ای را آماده کرده که 

طی آن قرار است از سال 2021 کمی تا اندکی این برنامه 

به سود تیم‌های غرب آسیا تغییر یابد. در همین راستا سعید 

فتاحی، رئیس کمیته مسابقات سازمان لیگ که به‌تازگی 

در جلسه کمیته مسابقات کنفدراسیون فوتبال آسیا شرکت 

کرده بود، پیش‌نویس تقویمی را ارائه کرد که طی آن با توجه 

به برگزاری جداگانه لیگ قهرمانان آسیا در دو منطقه غرب 

و شرق، قرار است از سال 2021 لیگ قهرمانان آسیا به 

شکلی دنبال شود که در منطقه غرب، رقابت‌ها طی یک 

فصل منطبق با فصول کشورهای این منطقه آغاز و تا پایان 

مرحله نیمه‌نهایی در همین منطقه ادامه پیدا کند. این به 

آن معناست که رقابت‌ها در منطقه غرب آسیا از اوایل دی‌ماه 

آغاز می‌شود و تا خرداد سال بعد ادامه می‌یابد تا فینالیست 

این منطقه مشخص شود. 

از سوی دیگر برنامه شرق آسیا طبق روال گذشته برگزار 

می‌شود و تیم‌های فینالیست مثل همیشه آبان‌ماه مشخص 

خواهند شد. 

سعید فتاحی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درخصوص اینکه 

چه زمانی این مشکل تقویم لیگ قهرمانان حل خواهد شد، 

گفت: »برای دور فعلی امیدی نداریم اما امسال در جلسه 

کمیته مسابقات که خودم حضور داشتم، طرحی را ارائه کردم 

تا به موجب آن برنامه مسابقات در سال‌های 2021 و 2022 

تغییر کرده و شرق از غرب جدا شود. تا امروز می‌گفتند امکان 

آن وجود ندارد اما این‌بار تمام کشورهای غرب آسیا از این 

طرح دفاع کردند. در حال حاضر تقویم فوتبال ایران تا چهار 

سال آینده را آماده کرده و حتی بازی‌های شرق و غرب را هم 

مشخص کرده‌ایم. در پایان جلسه با کشورهای غرب آسیا در 

جلسه دیگری مقرر شد یک تقویم واحد را به کنفدراسیون 

فوتبال آسیا ارائه کنیم تا دیگر ایرادی از آن گرفته نشود.« 

با توجه به توضیحات فتاحی، تیم‌های غرب آسیا به‌خصوص 

تیم‌های ایرانی می‌توانند از سه فصل آینده با یک برنامه‌ریزی 

درست که منطبق با فصل فوتبالی کشورهای خود خواهد 

بود، به قهرمانی در مهم‌ترین رویداد باشگاهی قاره کهن 

بیش از هر زمان دیگری امیدوار شوند. 

برانکو، سومین محروم پرسپولیس مقابل پدیده

برانکو ایوانکوویچ طی حکمی از سوی کمیته ‌انضباطی از یک جلسه 

همراهی پرسپولیس محروم شده است. در حکم فدراسیون که در آن 

به ماده ۵۷ مقررات انضباطی استناد شده است، برانکو به‌دلیل آنچه 

اعتراض شدید به داوری و اهانت به سازمان لیگ و بیان آن به نماینده 

فدراسیون و تکرار آن در پایان مسابقه خوانده شد، با یک جلسه 

محرومیت و پنج‌میلیون تومان جریمه نقدی روبه‌رو شد. مسئولان 

سپاهان پیش از رویارویی دو تیم به اظهارنظرهای سرمربی سرخ‌پوشان 

معترض بودند. پیش از این کمال کامیابی‌نیا هم به‌دلیل مسائل 

بازی با سپاهان یک جلسه محروم شد و به این ترتیب، پرسپولیس 

در اولین بازی نیم‌فصل دوم مقابل پدیده علاوه‌بر کامیابی‌نیا و 

ترابی که محروم هستند، برانکو را هم روی نیمکت نخواهد داشت. 

واکنش فتحی به منتفی‌شدن جذب جباروف

دیروز رسانه‌ها از قرارداد جباروف با یک تیم ازبکستانی و منتفی‌شدن 

حضورش در استقلال خبر دادند، اما مدیرعامل استقلال موضع 

دیگری داشت و به سایت باشگاه گفت: »از هفته‌ها قبل مذاکرات‌مان 

را با سرور شروع کردیم و او نیز برای بازگشت اعام آمادگی کرد. 

بخشی از طلب 130 هزار دلاری فصل گذشته را که باید سال قبل 

تسویه می‌شد، پرداخت کردیم. قسمت دیگری از طلب نیز توسط 

یک شرکت هوادار پرداخت شده. برای حضور جباروف و انعقاد قرارداد 

بعد از تست پزشکی مشکلی وجود ندارد.«
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گزارش فرهیختگان از طرح ایران برای تغییر تقویم لیگ قهرمانان

پایان قصه یک فیلم با دو بلیت؟

کارلوس کی‌روش در نشست خبری پیش از دیدار دوستانه 

امروز تیم ملی ایران مقابل قطر، درباره تفاوت تعداد بازی 

تدارکاتی دو کشور قبل از جام ملت‌ها و اینکه آیا »تیم‌ملی« از 

رقبای خود در آماده‌سازی تیم ملی عقب است یا خیر، اظهار 

کرد: »قطر ۹ بازی انجام داد و ما پنج بازی انجام دادیم. اگر 

میزبانی قطر نبود، سه بازی انجام داده بودیم. باید به‌عنوان 

یک دوست از میزبانی کشور قطر تشکر کنیم. این آماده‌سازی 

ایده‌آل من نیست. وقتی سرنوشت در دست دوستان‌تان است 

باید با کمال خضوع تشکر کنید و ما هم به خاطر این هدیه 

از قطر تشکر می‌کنیم. البته الان باید برای دهمین بازی 

تدارکاتی آماده می‌شدیم اما این اتفاق رخ نداد. با این حال 

باید به مسیرمان ادامه دهیم.« 

او در پاسخ به این سوال که قبل از آخرین بازی تدارکاتی 

تیم ملی، به ترکیب نهایی ایران رسیده است یا نه، یادآور شد: 

»همان‌طور که در جریان هستید، برنامه آماده‌سازی تیم ملی 

از سوی مسئولان حمایت نشد. در نتیجه به خاطر بازی‌هایی 

که انجام ندادیم، مجبورم میانبرهایی را برای تصمیمات 

آخر خودم بزنم. دقیقا کاری که قبل از جام‌جهانی برزیل و 

روسیه و جام ملت‌های استرالیا انجام دادم. باید تصمیمات 

شعبده‌گونه داشته باشم و تلاشم را برای رسیدن تیم ملی به 

آمادگی کامل انجام دهم.« 

  بازی با قطر عقلانی نیست

کی‌روش ادامه داد: »ما در گروه‌مان مقابل تیم‌هایی مثل 

عربستان، عمان و ژاپن بازی نمی‌کنیم. برای تیم ملی ایران 

عقلانی نیست که مقابل تیم‌هایی مثل قطر بازی کند اما وقتی 

هدیه‌ای با این شرایط را دریافت می‌کنید، با کمال فروتنی 

قبول می‌کنید و الان اینجا هستیم. اگر کسی منفعتی در 

این بازی داشته باشد، آن تیم ملی قطر است که بازی‌هایی 

به این شکل خواهد داشت.« 

  باید نارگیل‌ها را به گل تبدیل کنیم!

سرمربی پرتغالی تیم ملی ایران در پاسخ به سوال خبرنگار 

قطری درباره پیشرفت فوتبال این کشور گفت: »در بازی‌هایی 

که توانستیم رصد کنیم، پیشرفت چشمگیری داشتند. 

نسل جدیدی از بازیکنان در تیم ملی قطر حضور دارند. 

این بازیکنان سابقه بازی در تیم جوانان و نوجوانان را دارند. 

هماهنگی خوبی در این تیم وجود دارد. ما هم 

پیشرفت داشتیم و همه تیم‌ها در حال پیشرفت 

و رویاپردازی برای قهرمانی هستند. ما بعد از 

جام‌جهانی زیر درخت نارگیل نشستیم و منتظر 

بودیم اما میوه‌های این درخت نیفتاد و وقت را 

از دست دادیم. اگر فرصتی گیر بیاوریم 

سردار آزمون کسی است که باید 

یکی از این نارگیل‌ها را به گل 

تبدیل کند. تمام تیم‌ها 

سعی کردند آماده شوند. 

تیم‌هایی مثل قطر، 

لبنان و عربستان 

پیشرفت داشتند و 

فقط تیم‌هایی که 

آماده نشدند حق 

این فرصت را نداشتند. البته بازیکنان من ثابت کردند با 

یکدلی و اتحاد می‌توانند از این نارگیل‌ها گل بسازند.« 

  فقط دعا می‌کنم به نیمه‌نهایی برسیم

کی‌روش در واکنش به اینکه سرمربی تیم ملی قطر گفته 

می‌خواهد قهرمانی جام ملت‌های آسیا را به چالش بکشد، 

گفت: »او سرمربی خوبی است. اگر چیز متفاوتی می‌گفت 

شگفت‌زده می‌شدم. مطمئنا با توجه به سرمایه‌گذاری 

در اینجا و حضور بازیکنانی مثل ژاوی در این کشور باید 

این‌طور صحبت کند و کشوری که چهار سال تا میزبانی 

در جام‌جهانی فاصله دارد باید این صحبت‌ها را مطرح 

کند. از نظر استحقاق، هیچ شکی نیست که قطر 

این استحقاق را دارد اما آیا توانایی بردن این جام را 

دارند؟ نامزدهای دیگری مثل ژاپن، کره و استرالیا 

برای قهرمانی در آسیا وجود دارند. با توجه به 

سرمایه‌گذاری‌های صورت‌گرفته باید 

این اتفاق صورت بگیرد. من فقط 

دعا می‌کنم که ما هم جزء 

چهار تیم نهایی باشیم. 

ما یک هدف، رویا و 

مقصد دیگر داریم. 

تمام تمرکز و ۱۰۰۰ 

درصد تمرکز ما روی 

بازی با یمن است. 

می‌خواهیم این بازی را ببریم. این موقعیت و مطلبی است 

که دنبال می‌کنیم.« 

  آنها که حامی واقعی نیستند در خانه بمانند

سرمربی تیم ملی ایران درباره مطرح کردن اینکه باید پرچم‌های 

سفید بالا برود درباره واکنش فوتبال ایران گفت: »تاکنون 

حمایت‌های خوبی صورت گرفته و حامیان واقعی کنار تیم 

ملی خواهند بود و بقیه هم می‌توانند در منزل بمانند.« 

او درباره بازی تیمش مقابل یمن گفت: »باید تفکر مثبت 

داشته باشیم و تفرکات مثبت را تبدیل به عادت کنیم. فرقی 

نمی‌کند مقابل پرتغال، لبنان یا یمن بازی داشته باشیم. 

احترام به حریف به این معنی است که ما تمرکز کامل داریم.« 

  توقع کمپین کثیف علیه خود را نداشتیم

کی‌روش در ادامه شبکه »الکاس« قطر را مورد خطاب قرار داد و 

با بیان اینکه این شبکه بین‌المللی است، گفت: »مراتب شکایت 

خودمان را به این شبکه اعلام می‌کنیم. این شبکه درهای خود 

را رو به شخصی باز کرد که هیچ‌گونه نمایندگی ندارد. او منافع 

شخصی و خصومت‌های شخصی را گفت. مهرداد مسعودی به 

هیچ عنوان نماینده هیچ سازمانی نیست. متاسفانه سیستم 

امنیتی اینجا را زیرپا گذاشتند و با باز کردن درهای شبکه 

»الکاس« به روی فردی ناشناس خواستند وجاهت و اعتبار 

بازیکنان، کادرفنی و بازیکنان ایران را زیر سوال ببرند. ما اینجا 

به‌عنوان دوست آمدیم و می‌خواهیم دوستانه اینجا را ترک کنیم 

ولی توقع ما این نبود که با این کمپین کثیف و نادرست و با 

این آقا مواجه شویم. ممنون می‌شویم که لطمه وارد شده به 

تیم ملی توسط این فرد و دلال که دنبال زیر سوال بردن اعتبار 

تیم ملی است، توسط تمهیدات شبکه »الکاس« جبران شود.« 

  نشست خبری
کی روش: بازی با قطر عقلانی نیست

قهرمانی؟ فقط دعا می‌کنم به نیمه‌نهایی برسیم!

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۴۰۸
 دوشنبه ۱۰ دی ۱۳۹۷
 ۲۳ ربیع‌الثانی ۱۴۴۰  

 ۳۱ دسامبر ۲۰۱۸ 
 شماره ۲۶۷۰

واعظ آشتیانی: خصوصی‌سازی طرح خوبی است

گرو و نیومایر پول بیت‌المال را بردند
گزارش »فرهیختگان« از ستاره‌های جام هفدهم

هشت بازیکنی‌که باید مراقب آنها بود

کی روش: بازی با قطر عقلانی نیست

قهرمانی؟ فقط دعا می‌کنم
به نیمه‌نهایی برسیم! 

خودسانسوری نکردم، به دل مردم نشست

انصاریان: نادری را نمی‌شناسم
اما برانکو کارش را بلد است


